
  فيزيك 

tجسمي روي خط راست در حركت است. اگر جسم در لحظه -1 ο از مكانx ο       عبور كند و نمودار سرعت ـ زمان جسـم مطـابق شـكل زيـر
  تواند باشد؟ باشد، نمودار مكان ـ زمان جسم كدام گزينه مي
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tهاي كند و در لحظه حركت مي xابت روي محور متحركي با شتاب ث - 2 s1 tو 2 s2  m8كند و طي اين مدت مسافت از يك نقطه عبور مي 6

mپيمايد. اندازه شتاب متحرك چند را مي

s
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  است؟ 

1 (5/0  2 (1  3 (5/1  4 (2  

چند برابـر   s8جايي متحرك در بازه زماني صفر تا كند و نمودار مكان ـ زمان آن مطابق شكل زير است. جابه  متحركي با شتاب ثابت حركت مي - 3
  مسافت طي شده در اين بازه است؟
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مدت  مسير چند برابر كلكنيم. اگر مقاومت هوا ناچيز باشد، مدت زمان سقوط گلوله در  گلوله كوچكي را از يك بلندي بدون سرعت اوليه رها مي - 4
  آن است؟مسير نيمه اول  زمان
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Nبه يك فنر با ثابت kg5در شكل زير، جسمي به جرم - 5

cm
mقرار دارد. كاميون با شـتاب  kg2000بسته شده و روي كف كاميوني به جرم 1

s
2

2 

mكند؟ (اصطكاك وزنه با كف كاميون ناچيز است، متر و چگونه تغيير مي كند. طول فنر چند سانتي شروع به حركت مي
g
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2
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  ـ افزايش 10) 1

  ـ كاهش 10) 2

  ـ افزايش 1/0) 3

  ـ كاهش 1/0) 4

mسرعتبا  kg1000خودرويي به جرم - 6

s
متـر متوقـف    20كنـد و پـس از پيمـودن     در مسير مستقيم در حركت است. در يك لحظه ترمز مي 20

Nنظر كنيد، شود. ضمن ترمز نيروي سطح زمين بر خودرو چند نيوتن است؟(از مقاومت هوا صرف مي
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 طنـاب  حول سـر ديگـر   بنديم و شود مي پاره مي N400تر از كه با نيروي بيش m1است. آن را به يك طناب به طول N40نيروي وزن جسمي - 7

mچند Vچرخانيم. حداكثر  مي V ثابت روي سطح افقي با تندي

s
  ؟نشودباشد تا طناب پاره  

1 (10  2 (20  3 (25  4 (30  

mكنيم و با تندي رها مي hرا از ارتفاع  g500توپي به جرم - 8

s
mكند و با تندي برخورد مي به زمين 12

s
شود. اگر مدت زمـان   از زمين جدا مي 8

  كند چند نيوتن و در كدام جهت است؟ ثانيه باشد، بزرگي نيروي خالص متوسط كه توپ به زمين وارد مي 02/0تماس توپ با زمين 

  ـ بالا 500) 4  ـ پايين 500) 3  ـ بالا 100) 2  ـ پايين 100) 1



  برحسب ثانيه كدام است؟ tنمودار مكان ـ زمان يك حركت هماهنگ ساده مطابق شكل زير است. لحظه - 9
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اي كه انرژي جنبشي نوسانگر برابر انرژي پتانسيل آن است،  پيمايد. در لحظه بار مي 240را در هر دقيقه  cm4ه طولاي مسيري ب نوسانگر ساده -10

mتندي نوسانگر چند

s
( است؟   3(  

1(/0 12 2  2(/0 24 2  3( 24/0  4 (12/0  

mامواج عرضي با تندي Fدر سيمي با نيروي كشش  - 11

s
شوند. اگر طول سيم را نصف كنيم و نيـروي كشـش آن را دو برابـر كنـيم،      منتشر مي 20

mتندي امواج عرضي در آن چند

s
  شود؟ مي 

1(2  2 (1  3 (2  4 (4  

 Mكشد تا تندي ذره  كند، حداقل چند ثانيه طول مي دهد كه به سمت راست حركت مي اي از يك موج عرضي را نشان مي شكل زير تصوير لحظه -12

  به صفر برسد؟
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/چشمه صوتي با توان -13 w 4
1 2 Aاي با مساحت صوتي را عمود بر صفحه 10 m 2

دهد. تراز شدت صوت در ايـن صـفحه چنـد     عبور مي 12

wبل است؟ دسي
(I )

m

 12

2
10ο  

1 (50  2 (5  3 (70  4 (7  

كند. اگر ظرف را از مايعي به  از ظرف را روشن مي Pتابانيم و پرتو نقطه  تو باريكي به درون يك ظرف خالي ميدر شكل زير، از يك چشمه نور پر -14
)شود؟ جا مي متر جابه پر كنيم، نقطه نوراني در كف ظرف چند سانتي 2ضريب شكست / , / ) 3 1 7 2 1 4  

1 (20  

2 (17  

3 (14  

 ) صفر4

  آيد، بسامد تار چند هرتز است؟ گره پديد مي 4كه در تار  است. هنگامي Hz45ف دو بسامد تشديدي تارياختلا - 15

1 (90  2 (120  3 (135  4 (180  

توان از يك فلز فوتوالكترون جدا كرد. اگـر طـول مـوج را بـه     مي در اثر فوتوالكتريك با طول موج -16
2

برسـانيم، بيشـينه انـرژي جنبشـي      

  شود؟ ها چند برابر حالت اول مي فوتوالكترون

1تر از ) كم1

2
)2    برابر 
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2
  برابر 

 برابر 2تر از  ) بيش4  رسد شود اما به دو برابر نمي بيشتر مي) 3

  



hc)گسيل كند؟ nm660تواند فوتوني با طول موج الكترون در كدام گذار ميدر اتم هيدروژن  -17 eV nm) 1240  

  2به  3) 4  3به  2) 3  3به  4) 2  4به  3) 1

و  ....................ه مـادر  عدد جرمي هست . در اين واپاشيشود اي از يك اتم دو ذره آلفا و يك پوزيترون از هسته گسيل مي طي يك واپاشي هسته - 18
  شود. . كم مي...................عدد اتمي هسته مادر 

  واحد 1واحد ـ  4) 4  واحد 3واحد ـ  4) 3  واحد 5واحد ـ  8) 2  واحد 3واحد ـ  8) 1

15عمر از يك عنصر پرتوزا، پس از گذشت چند نيمه -19

16
  شود؟ يگر تبديل ميجرم نمونه اوليه آن به عناصر د 
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Eصورت به Pدر نقطه  q2و q1اي در شكل زير، ميدان الكتريكي خالص ناشي از دو بار نقطه - 20
ρ

هـاي زيـر    در اين حالت چه تعداد از عبارتاست.  
  درست است؟

|ب)    منفي است. q1مثبت و q2الف) q | | q |1 2   

|ت)    مثبت است. q1منفي و q2پ) q | | q |1 2  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Nچند Oدر شكل زير، ميدان الكتريكي خالص در نقطه  -21
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  يكسان است؟ qكل زير، در كدام مكان بزرگي نيروي الكتريكي هريك از بارها بر باردر ش - 22

1(x icm 4
ρρ

  

2(x icm 12
ρρ

  

3(x icm 24
ρρ

  

  »2«و » 1«) هر دو گزينه 4

كنيم و پس از شارژ شدن خازن آن را از منبع نيرو محركه جـدا   را بين دو صفحه خازن ايجاد مي v40در شكل زير، اختلاف پتانسيل الكتريكي - 23

Vكنيم. ميدان الكتريكي خازن چند فضاي بين دو صفحه خازن را پر مي 4با ثابت  يالكتريك كنيم، سپس با دي مي

m
  خواهد شد؟ 

1 (40  

2 (1600  

3 (10  

4 (100 

  است؟ Cو  Aچند برابر مقاومت معادل بين دو نقطه  Bو  Aها يكسان است. مقاومت معادل بين دو نقطه  در شكل زير، اندازه همه مقاومت - 24
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Vتواند تحمل كند تا نسوزد. اگر را مي w40در شكل زير، هر مقاومت حداكثر توان - 25 v   باشد، توان مصرفي مدار چند وات خواهد شد؟ 25
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3 (25/31  

4 (5/15  

  چند وات است؟ 1دهد. توان خروجي باتري يرا نشان م v12سنج در شكل زير، ولت - 26
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  كند؟ ترتيب چگونه تغيير مي ) به2) و (1را باز كنيم، نور لامپ ( K اند. اگر كليد ها مشابه در مدار شكل زير، لامپ - 27

  ) افزايش ـ افزايش1

  ) افزايش ـ كاهش2

  ) كاهش ـ افزايش3

  ش ـ كاهش) كاه4

Cاي با بار الكتريكي ذره - 28 10 با سرعت راV i 200
ρρ

Bمتر بر ثانيه در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت  / i / j  0 2 0 2
ρ ρρ

تسـلا پرتـاب    
  كنيم. بزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر ذره چند نيوتن است؟ مي
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4 2   ) صفر4  10

عبـور   A10آوريم و از آن جريـان  درمي cm20و طول cm10لوله آرماني با شعاع صورت يك سيم متر را به 8/62مطابق شكل سيمي به طول  - 29

mلوله چند گاوس و در كدام جهت است؟ دهيم. ميدان مغناطيسي درون سيم مي
( )

A

   7
4 10ο  

1(20 ـ چپ  

2(20 ـ راست  

3(
 3

2   ـ چپ 10
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2   ـ راست 10

cmنمودار تغييرات ميدان مغناطيسي گذرنده از يك پيچه كه عمود بر ميدان است و مساحت آندر شكل زير،  -30
2

دارد نشان  حلقه 20است و  20
  ترين جريان القايي پيچه چند آمپر است؟ باشد، بيش 2داده شده است. اگر مقاومت پيچه

1 (20  
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2 10  

3 (40  
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cmجرم يك مكعب فلزي به حجم -31
3

kgگرم است. اگر چگالي اين مكعب 400برابر  50

m
3

  باشد، چند درصد از حجم مكعب توخالي است؟ 10000

 40) 4  20) 3  10) 2  ) صفر1

 

 

  



gو pa95200مقداري هوا محبوس شده است. اگر فشار هوا Bو  Aهاي  در شكل زير، در محفظه - 32
/

cm
     جيوه  3

13 چند  Bباشد، فشار گاز  6

  مترجيوه است؟ سانتي

1 (64  

2 (56  

3 (84  

4 (80  

mآب با تندي ،از يك شير -33

s
mصف قطر لوله ورودي آب به شير باشد، تندي آب در لولـه چنـد  شود. اگر قطر دهانه خروجي شير ن خارج مي 2

s
 

  است؟

1(
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2
  2 (4  3 (8  4 (16  

كنـد و اگـر تـا     را متراكم مي نكنيم و پس از برخورد به فنر آ متري سطح زمين بدون سرعت اوليه رها مي 5را از kg2در شكل زير، جسمي به جرم - 34

mجسم به سرعت اي كه لحظه

s
شود، انرژي پتانسيل كشساني فنر در اين لحظه چنـد ژول   اضافهژول به انرژي دروني جسم و محيط  20رسد،  مي5

  است؟

1 (65  

2 (55  

3 (35  

4 (25  

Cدماي جسمي -35 10  .به اندازه واستk60 شود؟ دماي جسم در مقياس فارنهايت چند برابر مي افزايش يابد در اين صورت  
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  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 36

  يابد. الف) با افزايش فشار نقطه جوش نيز افزايش مي

  ترين چگالي را دارد. آب خالص بيش C4) در دمايب

  كند. پ) در عمل جوشيدن كل مايع در فرايند تبخير شركت مي

  شود. ها به يكديگر انجام مي شود و انتقال گرما با برخورد الكترون جا نمي ت) در فرايند همرفت ماده جابه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Cگرم يخ 400را با  C20آب حداكثر چند گرم - 37 10 مخلوط كنيم تا دماي تعادل به صفر درجه سلسيوس برسد؟  
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J kJ J
(C , L , C / )

kg kg kg
  خ   آب ي  2100 336 4 2  

1 (1700  2 (1400  3 (100  4 (80  

kJ. اگر گرماي حاصل از سوختدهد گرما به منبع دما پايين مي kJ6در هر چرخه %25با بازدهسوز  يك ماشين گرمايي درون -38

g
باشد، چند  50

  شود؟ گرم سوخت در هر چرخه مصرف مي

1 (320  2 (32/0  3 (160  4 (16/0 

 

 

 

  



Pنمودار - 39 V ژول  90دررو  دما هستند. اگر اندازه كار گاز در فراينـد بـي   دررو و هم هاي منحني، بييك گاز كامل مطابق چرخه زير است. نمودار
  چند ژول است؟ bcباشد، تغيير انرژي دروني گاز در فرايند 

  90تر از  ) كم1

  90تر از  ) بيش2

3(90   

  ) صفر4

Aqدر شكل زير، دو كره رسانا بار الكتريكي - 40 C 10 وBq C  40      ثانيـه،  01/0دارند. اگـر كليـد را ببنـديم، در مـدتmA2   جريـان
  چند ميكروكولن خواهد شد؟ Aشود. بار كره  الكتريكي در سيم برقرار مي

1 (10-  

2 (10  

3 (2-  

4 (20  

 


